

东北首座核电站一期工程全面建成 国产化率逾75%

新华社大连9月20日电(白涌泉 蔡拥军)辽宁红沿河核电站20日对外宣布:我国东北第一座核电站及最大的能源投资项目——红沿河核电站一期工程全面建成,平均国产化率逾75%。

辽宁红沿河核电站有限公司总经理廖伟明在红沿河核电站一期工程全面建成新闻发布会上表示,红沿河核电站一期工程平均国产化率逾75%,且机组国产化率逐渐提高。我国一些关键核电设备在红沿河核电项目更是首次实现国产化。其中,红沿河1号机组反应堆压力容器是我国首台自主设计、制造的百万千瓦级核反应堆压力容器,实现了我国在该领域的历史性突破。

此外,蒸汽发生器、汽轮发电机等关键核电设备均由国内厂家制造,部分设备由辽宁企业生产。据统计,红沿河核电站一期工程在辽宁省的采购额达到34亿元。

作为我国“十一五”期间首个开工的核电项目,红沿河核电站一期工程一

次核准四台机组的规模创下了当时我国核电建设的纪录。据了解,红沿河核电站二期工程两台机组已于2015年开工建设,计划在2021年全面建成发电。

红沿河核电站一期工程是我国东北地区首个核电项目以及最大的能源投资项目,对促进东北老工业基地振兴、调整东北地区能源结构、促进绿色发展、低碳发展和我国核电装备制造制造业及核电产业链发展、培养核电人才等诸多方面均具有积极作用和深远意义。

“红沿河核电站一期工程四台机组的全面建成,是我国核电事业发展中的里程碑事件,彰显了我国作为世界核电大国的自信。”廖伟明说。

红沿河核电站一期工程由中国广核集团、国家电力投资集团、大连建设投资集团按45%、45%、10%的股比共同投资建设,于2007年8月开工建设,采用我国自主品牌的CPR1000核电技术,单台机组装机容量达111.8万千瓦。

都机场形成“龙凤呈祥”的双枢纽格局。在机场下方,六条轨道线穿行而过,高铁、地铁、城际铁路将打造以新机场为核心的“五纵两横”综合交通网络。

据北京城建集团新机场航站楼项目部执行经理李建华介绍,北京新机场航站楼总建筑面积达60万平方米,地下2层、地上局部5层,主体结构为全现浇钢筋混凝土框架结构,屋盖结构采用空间网架结构体系,混凝土总用量达72万立方米,屋面投影面积约18万平方米。

北京新机场项目在京津冀协同发展大格局中占据特殊地位。机场定位为大型国际航空枢纽,规划建设7条跑道,本期建设4条跑道,满足年旅客吞吐量1亿人次需求。工程计划于2019年建成投产。

北京新机场主航站楼地下结构封顶

新华社北京9月20日电(记者丁静)随着最后一块顶板浇筑完成,由北京城建集团施工总承包的北京新机场主航站楼地下结构工程20日上午跃出地面,提前10天实现封顶。这意味着,新机场主航站楼混凝土工程量的60%已经完成。

据了解,主航站楼是北京新机场的核心部分,其地下主体结构的如期完工,对保证新机场如期建成投产非常重要。建成后,这个航站楼将是国内规模最大的单体机场航站楼,也是首例高铁下穿的机场航站楼。此外,北京新机场

还首次采用双层出发双层到达设计,确保大客流量下的顺畅通行。

记者20日在施工现场看到,巨大的钢筋混凝土现场被划分为8个施工区单元,工人们忙碌的身影往来穿梭于施工区之间。据介绍,为了保证工期,北京城建集团组织了14支劳务队伍7000余人同时开展工作。效果图显示,主航站楼造型好像展翅的凤凰,从中心区分别向东北、东南、中南、西南、西北五个方向延伸出五座指廊,这种辐射状设计不仅能够大大减少换乘距离,还与首

22日22时21分“秋分”至 睡好“子午觉”防燥解“秋乏”

新华社天津9月21日电(记者周润健)“燕将明日去,秋向此时分。”《中国天文年历》显示,9月22日22时21分迎来“秋分”节气。

保健专家提示说,此时节,冷空气开始日新活跃,气温下降速度明显加快,“秋燥”也会越来越明显,公众要注意调整好起居,睡好“子午觉”,既能防“秋燥”,还能解“秋乏”。

天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩介绍说,每年阳历9月23日前后,太阳达到黄经180度时,即为秋分,它是农历二十四节气中的第十六个节气。“立秋”是秋季的开始,到“霜降”为秋季终止,“秋分”正好是从立秋到霜降90天的一半,故称秋分。

按照中国传统的农历二十四节气,秋分意味着真正进入

秋季。因北半球天气转凉,大雁、燕子、杜鹃等开始成群结队地从逐渐寒冷的北方飞往南方。

进入秋季,气候干燥,人体很容易患“秋燥”,会出现咽干、鼻腔、口唇干燥、咳嗽少痰、大便秘结等不适。同时,天气由热转凉,很多人还会有懒洋洋的疲劳感,也就是“秋乏”。

为防燥气伤身,天津中医药大学第一附属医院营养科主任李艳玲提示说,注意及时补水,不要等到口渴时才喝水;多吃一些滋阴润燥的食物,如芝麻、蜂蜜、甘蔗、乳品、红薯、胡萝卜、橘子、银耳、百合、莲子等;要尽可能地保持神志安宁,乐观向上的情绪;要充分利用睡眠调养身体,睡好“子午觉”,既补眠,又保健,还能解“秋乏”。

内蒙古科技馆开馆 体验式科普助推创新发展

新华社呼和浩特9月20日电(记者魏婧宇)模拟天宫号目标飞行器、未来能源工厂、电磁大舞台、模拟翻车装置、蒙医蒙药展示……9月20日,内蒙古科技馆正式开馆,“高冷”的展品展项以很接地气的方式吸引着群众驻足围观、体验。

内蒙古科技馆建筑面积48300平方米,是目前国内建筑面积排名第8位的科技馆。其中展厅面积28830平方米,内设10个主题常设展厅,分别是序厅、儿童乐园、探索与发现、创造与体验、地球与家园、生命与健康、魅力海洋、智能空间、宇宙与航天、科技与未来。内设展品展项457件套,以互动体验为主要展示方式,涉及生命科学、环境科学、航天技术等数十个知识领域。

内蒙古科技馆还设有3730平方米的专题展厅,主要举办科技类主题、热点专题展览和交流互动,以及数字立体巨幕影院、数字球幕影院、4D动感影院3座特效影院。

内蒙古自治区副主席白向群在开馆仪式上表示:“应在创新型内蒙古建设的过程中定位科普活动。科技创新、科学普及是实现创新发展的两翼,科技馆不仅为科学普及提供平台,更为创新发展提供‘助推剂’。”

(上接一版)

镇赉县莫莫格乡包力村党支部书记代国庆等人在落实惠民政策资金过程中,向服务对象乱收费问题。2012年1月,吉林省粮食厅帮扶包力村村民建30个储粮仓,每个粮仓的价格为3150元,按照省粮食厅文件要求每户应收500元,经包力村党支部书记代国庆、时任村委会主任王治国和村报账员石长胜商定,向得到储粮仓的农户每户多收200元,共计6000元。镇赉县纪委给予代国庆、王治国、石长胜党内严重警告处分。

洮南市永茂乡原党委书记、乡长朱国林等人虚报冒领、套取私分农村危房改造补助资金问题。2012年6月至12月,时任永茂乡党委书记、乡长朱国林授意原永茂乡好村党支部书记苏铁,指使村报账员王海虚报农村危房改造项目并伪造相关手续,套取危房改造补助资金7.875万元,朱国林留下3.975万元,剩余3.9万元由苏铁、村主任徐子安、王海等人私分。洮南市纪委给予朱国林、苏铁开除党籍处分,给予徐子安、王海留党察看一年处分。

洮南市安定镇明星村党支部书记兼村委会主任翟文才骗取危房改造补助款问题。2014年,翟文才用不符合危房改造政策孙某某的身份申报危房改造,骗取危房改造补助款1.575万元,用于村部吊棚及偿还村农机配件欠款等支出。洮南市纪委给予翟文才党内警告处分。

洮南市万宝镇永红村党支部书记何海濂滥用职权,致使国家

安居工程补助款严重损失问题。2012年和2013年,何海濂明知永红村申报的安居工程名单中有6户农户不符合条件,却仍把名单报给了万宝镇乡建办,致使6户农户享受了补助款6.37万元。洮南市纪委给予何海濂党内严重警告处分。

通榆县新华镇原党委副书记、纪委书记王德忱违规处置集体资产问题。2012年7月,王德忱利用职权,擅自将新农村的一眼以工代赈扶贫抗旱井打在其外甥在新华镇大有村承包的草原内。通榆县纪委、监察局给予王德忱党内警告、行政记过处分。

大安市乐胜乡原党委书记、乡长赵德平骗取国家财政补贴款问题。2012年5月和2013年4月,时任乐胜乡党委书记、乡长赵德平和时任乡党委副书记、人大主席范晓民研究决定,由乐胜乡政府申报购买了拖拉机、旋耕机、灭茬机、免耕播种机等农机具,骗取国家财政补贴5.24万元。大安市纪委给予赵德平、范晓民党内警告处分。

《通报》要求,各级党委(党组)特别是农村基层党组织要着力解决扶贫领域侵害群众利益的不正之风和腐败问题。各监管部门要认真履行监管职责,加强对扶贫资金和项目使用情况的监督管理。各级纪检监察机关要对扶贫领域问题线索进行“大起底”、“大排查”,对发现的问题严查快处,持续保持高压态势。对“两个责任”落实不力,导致扶贫领域损害群众利益不正之风和腐败问题突出的,要严肃追究有关党委、纪委、职能部门党组织和领导干部的责任。

白城市吉米凯餐饮服务公司 致力打造一流的特色营养餐

本公司是学生餐、食堂托管、现场分餐、团体定制盒饭的配送企业。现代化的烹饪车间、专业的包装生产线、先进的消毒设备、无毒环保的覆膜包装、恒温快捷的配送车辆,是机关、个人、企业、团队大型文化活动中餐、晚餐的合理选择。全封闭无菌车间面积600平方米,能同时接单两千份,在白城仅此一家,欢迎各界人士参观。

地址: 工业园区洮儿河路169号 销售热线: 400—118—0088
团餐订购: 15114491313 联系人: 孙凯

招聘启事

因业务拓展需要,《白城日报》广告部现面向社会招聘广告业务人员。具体要求:1、中专及以上学历,具有广告行业从业经验;2、性格外向,具有较强的沟通表达能力;3、良好的客户服务意识;4、对广告业务工作有较高的热情;5、具备较强的学习能力和优秀的沟通能力;6、有敏锐的市场洞察力,有强烈的责任心和积极的工作态度。工资待遇面议。

联系人: 商丽丽
联系电话: 15843687717

《白城日报》、《城市晚报·百姓生活》广告

是您通往成功彼岸的桥梁,是您联系大众的纽带!

《白城日报》是中共白城市委机关报,《城市晚报·百姓生活》是《白城日报》和《城市晚报》共同打造的都市类报纸。两报是面向全国发行的主流媒体,始终坚持弘扬主旋律、服务中心、服务民生,其权威资讯、深度观点、实用信息为受众广泛赞誉;其影响力、公信力、权威性、时效性、发行的广覆盖是当之无愧的白城第一报。

真诚期望各界有识之士,来白城发展创业,来自白城日报社发布信息,共同铸就我们的辉煌未来! 白城日报社广告由白城日报社自主经营。

广告业务联系电话:
白城: 0436—3323838
大安: 5234360 13251769263
洮南: 6323262 13039369889
镇赉: 7222023 13943692271
通榆: 13204409555

不插管 不下镜

博爱医院 胃肠检查 40元
同时免费查十项重要器官彩超

6103111 院址: 整骨医院旁

卖酒糟

酒糟成份: 高粱、玉米、大米、大麦、小麦、稻壳、水

卖酒糟 0.15元/斤

福豐達燒鍋

釀酒窖池始建于1923年

0436-3333333

地址: 棉纺路105号(吉鹤桥西200米)



中国一汽 翼腾杯 农民歌手大赛

活动时间: 2016年8-10月

主办单位: 白城广播电视台 中共白城市洮北区委宣传部 协办单位: 洮北区文体局
 冠名单位: 白城市翼腾汽车销售服务有限公司
 鸣谢单位: 中国石油吉林白城销售分公司 白城市晟大房地产开发有限公司
 中国人民财产保险股份有限公司白城市分公司 白城市翠玉斋金店
 白城市鑫星海名车销售服务有限公司 白城市大众轿车销售维修有限公司(白城大众海马4S店)

新款奔腾B30轿车等你来驾驭
冠军得主获得2年使用权